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Slovo starosty
Milí občané,  
měsíce tohoto roku utíkají jako voda a opět tu 
máme podzim. Jsou za námi letní prázdniny plné 
krásných akcí, volby do Parlamentu České Republiky 
a před námi dlouhé podzimní a zimní období.

Dovolte mi tentokrát začít pozvánkami a  představením toho, co nás 
čeká v následujícím období. V nejbližší době (cca za měsíc) nás čeká 
divadelní představení pořádané naší obcí. Díky spolupráci, kterou naše 
obec navázala se stejnojmennou obcí z  Benešovska, a  také díky naší 
místostarostce paní Koukolíčkové, jsme již mohli zhlédnout letní před-
stavení ochotnického souboru z Ouběnic u Benešova. Protože se u nás 
ouběnickým ochotníkům moc líbilo, nabídli nám ještě jedno představení. 
To se tentokrát uskuteční 21. 11. v pronajatých prostorách v restauraci 
Na Chmelnici ve Svatém Poli. Do konce tohoto roku také dojde k opravě 
střechy tribuny na bývalém závodišti. Po dohodě s vítězem výběrového 
řízení budou práce zahájeny začátkem listopadu. 

V prosinci nás tradičně čeká mikulášská nadílka pro děti a rozsvěcení 
vánočního stromu u kapličky v Ouběnicích. V blízké době se také usku-
teční brigáda na úklid spadaného listí v Ouběnicích u kapličky. O termínu 
budou občané informováni prostřednictvím SMS zprávy. Obec má zajiš-
těný jeden kontejner na spadané listí, který se postupně objeví ve všech 
obcích – Ouběnicích, Chaloupkách i Ostrově. Tolik o tom, co chystáme, 
a teď několik vět k tomu, co se událo v uplynulém období.

Naše obec požádala o finanční prostředky díky výzvě přes MAS Brdy Vl-
tava na realizaci odpočinkových stanovišť, které v naší obci vytvoří na-
učnou stesku vedoucí přes oba katastry obce. Vše je zatím ve fázi podá-
ní žádosti. Žádost již byla ohodnocena akční skupinou MAS a předána 
na příslušné ministerstvo. Pokud vše půjde hladce, realizace proběhne 
v příštím roce.

Oproti tomu projekt Vybavení obce jsme s  úspěchem dokončili a  po-
řídili vybavení za  bezmála půl milionu korun. Náklady obce činily 1/5 
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celkového rozpočtu. Obec tak získala nový traktůrek s vybavením a vel-
ký mulčovač za traktor na údržbu příkopů a obecních ploch. 

Závěrem několik slov k projektu kanalizace a vodovodu. Projekt kanali-
zace byl podán na stavební úřad a již bylo vydáno stavební povolení. Co 
se týče vodovodu, tak ten se odesílá v těchto dnech na stavební úřad, 
taktéž k vydání stavebního povolení. Do konce tohoto roku by tak mohla 
mít obec povoleny obě stavby. Pokud budou finanční prostředky (dota-
ce), bude vypsáno výběrové řízení na dodavatele první etapy, která bude 
zahrnovat realizaci ČOV a  připojení Ouběnic a  Chaloupek. Vše záleží 
na podpoře státu, která se však na tomto úseku skoro zastavila. Doufá-
me, že pro nás bude následující období v tomto ohledu příznivější.

Na  konci článku bych rád poděkoval SDH Ouběnice za  spolupráci pří 
přípravách a realizacích všeho, co naše obec pořádá. Bez vaší ochoty 
se do akcí zapojit, by bylo vše mnohem složitější. Děkujeme také za to, 
jak se věnujete naší mládeži... zejména, že pro ně připravujete zajímavé 
akce a vyplňujete tak jejich volný čas.

Na úplný závěr mi dovolte popřát všem krásné dny a pohodu v závěru 
tohoto roku. Doufám, že se společně potkáme na některé z připravova-
ných akcí.

Bumba Zdeněk starosta obce.
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Pozemkové úpravy v obci
Informace k pozemkovým úpravám v naší obci 
pravidelně zveřejňujeme na stránkách obce.

Pozemkové úpravy probíhají v k ú Ouběnice u Dobříše a  jsou v plném 
proudu. V  katastru Ostrova jsou pozemkové úpravy po  sedmi letech 
od  podání žádosti konečně dokončené. Obec se nyní chystá požádat 
pozemkový úřad o zaměření a  realizaci cesty, která umožní chodcům 
projít z Ostrova do Višňové mimo komunikaci. Nebude to hned, ale pev-
ně věříme, že se Ostrovští dočkají realizace stejně tak, jako se vloni po-
vedlo realizovat cestu směrem na Druhlice.

Bumba Zdeněk

Pozemkové úpravy v obci

strana 5



Akce které se konaly

Akce které se konaly 
30. 4.	stavění májky a pálení čarodějnic 
11. 5.	Setkání ouběnických žen 

Ouběnice - pálení čarodějnic
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Akce které se konaly

Setkání ouběnických žen

Stavění májky
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Brdské kruhy

Brdské kruhy
V neděli 18.5. se konal 1. ročník akce Brdské kruhy, 
kterou pořádala obec Voznice.

Soutěžily týmy z okolních obcí a každému členu z týmu muselo být více 
než 65 let. A protože tato věková kategorie je i u nás v obci celkem po-
četná, navrhl nám pan starosta, ať se i ouběnický tým vydá získávat zku-
šenosti. Podařilo se nám sestavit pětičlenný tým ve složení Zlata Kouko-
líčková, Jana Novotná,Jana Štechmüllerová, Milada Křížová a František 
Štemberk. Díky tomu, že si naši hasiči pořídili krásné nové dresy v bar-
vách červeno-žluto - zelených, které nám zapůjčili, působili jsme docela 
esteticky.Nepodcenili jsme ani předsoutěžní přípravu, neboť domácím 
úkolem bylo veršované představení obce. Zjistili jsme, že nejlepší bás-
nířkou z naší skupiny je Jana Štechmüllerová, která pro nás připravila 
následující báseň:

Balada o Ouběnicích, Chaloupkách a Ostrově

Žily, byly setry dvě, obě chtěly stále víc, 
nemohly se porovnat, tak neměly obě nic.

Nejspíš je to legenda historie ta ví více, 
mluví o panu Ouběnovi a tak proto Ouběnice.

Chaloupky jsou malebné, obklopené poli, lesy, 
na loukách se ovce pasou, děti venku skotačí, 
v rybníce se ryby mrskaj, ale to nám nestačí.

Hlavně lidi jsou ten základ a když se to podaří, 
my jsme šťastni v zimě v létě, stejně jako v předjaří.

Ostrov je malá vesnička, na návsi vzácná kaplička, 
uprostřed pěkný rybníček, klekání hlásí zvoneček.

Na rybníčku ostrov malý, vidět je už z kopce z dáli. 
Sousedů je nás jen pár, 

máme se tu rádi a to je vzácný dar.
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Pořadatelé pro soutěžní týmy při-
pravili rozličné soutěže například 
shazování dřevěných kuželek 
(Mölkky), balanční desku s barev-
nými míčky, zapamatování si co 
nejvíce předmětů, živý obraz vy-
losované sportovní disciplíny, lu-
kostřelbu a další veselé disciplíny. 
Všichni jsme se snažili podatco 
nejlepší výkony. Musím však vy-
zdvihnout výkon našeho lukostřel-
ce Františka, který našemu týmu 
zajistil důstojné umístění.Ale 
všichni jsme se řídili olympijskou 
myšlenkou – není důležité vyhrát, 
ale zúčastnit se. Děkujeme také 
za podporu rodinných příslušníků 
a panu starostovi, protože nás při-
šli během soutěží na Voznici pod-
porovat a fandili nám.

Skvělé bylo i prostředí celé soutě-
že, místní ženy připravili pro každý 
tým výborné občerstvení a během 
přestávek bylo hudební či taneční 
vystoupení. I  když počasí nebylo 
zrovna nepříznivější, všichni sou-
těžící i diváci se báječně bavili.

A pro ty, kteří přece jen chtějí vě-
dět, jak jsme dopadli – obsadi-
li jsme hezké čtvrté místo z osmi 
soutěžících družstev.

Zlata Koukolíčková

Družstvo reprezentující Ouběnice

Brdské kruhy
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Stupně vítězů

Brdské kruhy

Věrní fanoušci

strana 10



Brdské kruhy

Lukostřelec František

strana 11



Pouťové odpoledne 
sobota 21. 6. 2025
Letošní pouť kromě tradičních součástí jako je 
ukázka hačičského sportu, kterou převedli nejmladší 
ouběničtí hasiči, nafukovací hrad pro nejmenší 
návštěvníky či oblíbené malování na obličej nám 
zpříjemnila i návštěva z Ouběnic u Benešova.

Na naše pozvání reagovalo pět statečných ouběnických žen- Hana Bar-
táková, Pavla Otradovcová, Jitka Kropáčková, Marie Sacherová a Alžbě-
ta Sacherová. Nejen, že se přijely podívat na naše Ouběnice, ale přivezly 
nám i krásný pečený pozdrav v podobě buchet a také nám krátce před-
stavily historii své vesnice. Abychom vám Ouběnice u Benešova předsta-
vili i prostřednictvím fotografií, připravili jsme v klubovně výstavu s ná-
zvem Ouběnice zdraví Ouběnice, kde jste se mohli vidět zajímavá místa 
z  Ouběnic u  Benešova – bývalou školu, kostel se hřbitovem, krásnou 
náves osázenou lípami, památník obětem heydrichiádya rodný dům his-
torika profesora Josefa Petráně a další fotografie.

Pouťové odpoledne

Pouťová návštěva z Ouběnic u Benešova
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Těsně před poutí se ouběnická kaplička dočkala nových oken, která na-
hradila ta stará téměř stoletá. Při tradiční mši u kapličky byl letos posvě-
cen nový hasičský prapor a znak obce.

Rovněž byli odměněni vítězové pekařské soutěže. V kategorii do 18 let 
se na 1. místě umístila Natálka Uhlířová, na druhém místě byl Filip Bed-
nařík a třetí skončila Terezka Bednaříková. V kategorii nad 18 let na 1.
místě skončila Eliška Bumbová, na  druhém místě Kateřina Bumbová 
a třetí byla Iveta Křížová. A krásný večer doprovodil svými nahrávkami 
švarný DJ.

Pouťové odpoledne

Svěcení znaku obce a hasičského praporu

Ocenění nejmladších hasičů
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Pouťové odpoledne

Pouťové malování

Pouťový skákací hrad
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Článek z Hlasu Bystřice – zpravodaje města č.9/2025

Nové přátelství
Text : Marie Neradová, za DS Ludvíka Němce Bystřice

V pátek 29. srpna jsme zahráli naši nově 
nastudovanou hru Jakuba Kolára „Jen pro zvané“ 
na pozvání v Ouběnicích u Dobříše.

Naše nová štace a nové přátelství bylo již navázáno dříve, díky setká-
ní našich ouběnických občanů s již zmíněnými Ouběnicemi u Dobříše. 
Zástupkyně, paní Hana Bartáková, nabídla toto divadelní představení 
u hostitelů. Kteří ho s nadšením přijali. Nejen, že jsme byli upřímně při-
vítáni, ale bylo o nás skvěle i postaráno ve všech směrech. Představení 
se náramně povedlo, diváci i my jsme byli v úzkém propojení a dokonce 
i příroda nám fandila, neboť na nádvoří úřadu, kde jsme účinkovali, se 
strhla pravá dešťová mela až po úplném ukončení, sklizení celé scény 
a všech rekvizit. Prostě to bylo ve všech směrech úžasné a my za to moc 
děkujeme všem Ouběničákům.

Divadelní soubor z Bystřice
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Takto hodnotili svoji návštěvu u nás divadelníci z Bystřice. Navíc nám na-
bídli další představení POSTEL PRO ANDĚLA, které bude konat 21. 11. 
2025 v 19:30 v restauraci ve Svatém Poli. Tuto vesnickou komedii hraje 
soubor od roku 2017 a v prosinci letošního roku se bude v Bystřici hrát 
naposledy. A protože se souboru u nás opravdu líbilo, nabídli nám ješ-
tě toto úspěšné představení dříve, než bude jeho derniéra. Všichni jste 
srdečně zváni. Vstupenky si můžete zakoupit u kteréhokoli zastupitele. 
Cena vstupenky 100 Kč.

Článek z Hlasu Bystřice – zpravodaje města č.9/2025

Stavění kulis – Václav Kladiva a režisérka Marie Neradová
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Hasičské okénko
Na konci dubna jsme uspořádali tradiční stavění májky u hasičské zbroj-
nice a pálení čarodějnic na bývalém závodišti.

Během jara jsme opět pilně trénovali na okrskovou soutěž, která se le-
tos konala 10.května ve Višňové. Na soutěž jsme přihlásili 4 družstva 
– mladší žáky, starší žáky, muži a muži 35+. Oblékli jsme naše nové dre-
sy a šli vybojovat co nejlepší výsledky. Mladší žáci se se skvělým časem 
22,93s umístili na úžasném 1. místě, druzí byli žáci z Hříměždic a tře-
tí místo bral náš rival ze Skalice. Neméně úspěšně soutěžili našistarší 
žáci, které dosáhli také skvělého času 25,2 s, což jim zajistilo 2. mís-
to. Zlato brala Skalice a bronz Hříměždice.Na úžasné výkonynašich dětí 
se pokusili navázat i muži. Mladší muži zužitkovali zkušenosti nabrané 
na loňské soutěži, která byla pro většinu členů týmu první v této katego-
rii. Letos si o dvě místa polepšili a skončili na krásném 5.místě. Pevně 
věříme, že jejich zlepšování bude pokračovat i příští rok. Mužům 35+ se 
letos moc nedařilo a skončili na 7. místě. Všem našim členům, kteří se 
soutěže zúčastnili, děkujeme za jejich přístup.

Hasičské okénko

Hasiči v nových dresech
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Hasičské okénko

Začátkem června jsme se jako kaž-
dý rok vypravili na otcovský víkend 
s  dětmi na  Častoboř. Víkend pro-
bíhal tradičně, jen nám zase moc 
nepřálo počasí, a  tak jsme si ne-
mohli plně užívat oblíbené vodní 
hrátky. Mladí rybáři rozložili svá le-
žení u  řeky a  téměř celý víkend se 
od  ní nevzdálili. Nechyběl tradiční 
bobřík odvahy, který zahájil náš le-
gendární vodník. Nechybělo ježdě-
ní na  lodích, opékání buřtů a  naši 
rybáři nám připravili k  jídlu jejich 
úlovky. V sobotu odpoledne dorazi-
li na naše pozvání psovodi z policie, 
kteří nám udělali velmi zajímavou 
přednášku s praktickou ukázkou vý-
cviku policejních psů.I přes nepřízeň 
počasí se i letošní Častoboř vydařila 
a už se zase těšíme na tu příští.

Častoboř

Víkend na Častoboři
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Hasičské okénko

Víkend na Častoboři
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Na konci června jsme byli opět nápomocni s pořádáním pouťového od-
poledne, kde naši mladí ukázali své hasičské dovednosti. Dále jsme náš 
vozík opatřili krásnými hasičskými polepy a ještě došlo k renovaci vrat 
na hasičské zbrojnici.

18. října se u nás konalo námětové cvičení našeho okrsku, což zname-
ná, že se simuloval požár lesa v Hoře. Naším úkolem bylo čerpání vody 
z ouběnického rybníka a společně se skalickým sborem jsme doplňovali 
vodu do cisteren, které hasily samotný požár. Při cvičení byly ke komuni-
kaci mezi jednotkami využívány vysílačky, což velmi usnadnilo celkovou 
organizaci průběhu zásahu. Po skončení nácviku a opětovného naplnění 
cisteren následovala ukázka nové techniky hašení vnitřních prostor po-
mocí vodní mlhy. A také krátké poučení o ošetřování popálenin. Nakonec 
jsme všechny pohostili gulášovou polévkou. Za zmínku určitě stojí, že 
do cvičení byli zapojeni i naši mladí hasiči, kteří pomáhali jako regulov-
číci a ukazovali jednotlivým přijíždějícím sborům, kam mají přesně jet 
hasit. Moc jim za jejich pomoc děkujeme.

Nyní máme před sebou, při čtení článku už bude za námi, výjezdní zase-
dání do pivovaru v Ohrazenicích. Na začátku adventu budeme určitě ná-
pomocni při tradičním rozsvěcování vánočního stromu u naší kapličky.

Koncem prosince nebo začátkem ledna proběhne členská výroční schů-
ze, na kterou všechny naše členy zveme. O přesném termínu je budeme 
včas informovat.

SDH Ouběnice přeje krásný zbytek podzimu.

Radek Novotný

Hasičské okénko
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Hasičské okénko

Ouběnice - námětové cvičení

strana 21



Námětové cvičení

Hasičské okénko

Námětové cvičení -Ouběnice závodiště
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Zájezd

Zájezd – září 
2025 – tentokrát 
z Ouběnic 
do Ouběnic
Ve čtvrtek 25. 9. 
letošního roku pořádala 
obec Ouběnice tradiční 
zájezd nejen pro 
své občany, ale i pro 
zájemce z okolních obcí.

Tentokrát jsme se vydali do  Žďá-
ru nad Sázavou, kde jsme navští-
vili kostel sv. Jana Nepomuckého 
na  Zelené hoře – památku zařa-
zenou do seznamu UNESCO. Pak 
jsme se vydali do Havlíčkova Bro-
du, kde jsme absolvovali prohlídku 
města s místní průvodkyní a závě-
rem jsme navštívili Ouběnice u Be-
nešova.I přes nepříznivé počasí 
jsme si výlet užili.

V Ouběnicích nás všechny – 30 lidí - velmi mile přijali paní Hana Bar-
táková se svým bratrem Václavem Kladivou. Čekala na nás i manželka 
historika Josefa Petráně, která nás krátce provedla obcí a seznámila se 
zdejší zajímavou historií. V místní společenské místnosti pro nás bylo 
připraveno občerstvení. Všichni jsme byli z tak milého přijetí velmi do-
jati. A těšíme se, že přátelství navázané mezi oběma Ouběnicemi bude 
pokračovat.

Zlata Koukolíčková

Interiér kostela na Zelené hoře
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Zájezd

Kostel na Zelené hoře

strana 24



Zájezd

Kostel na Zelené Hoře
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Zájezd

Havlíčkův Brod
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Zájezd

Havlíčkův Brod
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Příjezd autobusu na návštěvu Ouběnic

Plán města Havlíčkův Brod

Zájezd
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Zájezd

Naše průvodkyně paní Petráňová
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Vaňkův statek s pamětní deskou

Zájezd
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Ouběnice

Ouběnice
jsou vesnice a část města Bystřice v okrese 
Benešov ve Středočeském kraji. Leží asi čtyři 
kilometry jžně od Bystřice a deset kilometrů jižně 
od Benešova. V katastrálním území Ouběnice 
u Votic leží i části Jeleneč, Jiřín a Strženec.

Historie
První písemná zmínka o  vesnici 
pochází z roku 1327. Původní tvar 
jména vsi zněl „Albinici“, tedy lidé 
Albínovi, z  toho vzniklo „Auběni-
ce“; „au“ se četlo jako „ou“ a poz-
ději se tomu přizpůsobila i psaná 
forma. Ve středověku zde stávala 
tvrz, zemanské sídlo, která zpust-
la počátkem 15. století. Ouběnice 
byly poddanskou vesnicí. Obyva-
telé se živili většinou zemědělstvím 
(sedláci, chalupníci). Ves částečně zpustla po  třicetileté válce. Roku 
1893 byl v obci založen první spolek – Dobrovolný hasičský sbor; pů-
sobili tu také divadelní ochotníci. Roku 1885 vznikla obecní knihovna, 
1903 poštovní úřad. Roku 1794 byla ve vsi postavena budova školy (byla 
přestavěna 1844 a 1871). Jako farář tu v  letech 1889 až 1919 působil 
Bohumil Zahradník-Brodský, později ministerský rada a  autor povídek 
a románů (např. Paní pokladníková, Horská myslivna, Vítězství lásky aj.).

V  roce 2000 poprvé vyšla monografie ouběnického rodáka, profesora 
Petráně, o dějinách vsi Příběh Ouběnic s podtitulem Mikrohistorie čes-
ké vesnice. Kniha končí rokem 1918. Po osmi letech vyšlo pokračování 
Dvacáté století v Ouběnicích s podtitulem Soumrak tradičního venkova. 
Autor líčí nejen dějiny obce, ale i život obyvatel vesnice.

Obecní správa
Při sčítání lidu v letech 1850–1979 byly Ouběnice samostatnou obcí, nej-
prve v okrese Sedlčany, ale v roce 1950 v okrese Votice a od roku 1960 

Interiér kostela na Zelené hoře
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v okrese Benešov. Od 1. ledna 1980 jsou částí města Bystřice v okrese 
Benešov. V letech 1850–1910 k obci patřily Kobylí a Plchov a Vojslavice, 
v letech 1850–1979 Jiřín a Strženec a v letech 1960–1979 také Jeleneč.

Pamětihodnosti
•	�kostel svaté Markéty – původně románský, přestavěn goticky, barokně 

a opět v 19. století; zařízení je novogotické; v kostele je hrobka Radec-
kých z Radče

•	socha svatého Josefa z roku 1830 na návsi

Ouběnice
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AMK Ouběnice

AMK Ouběnice opět ožilo
Třicet let od posledních závodů v Ouběnicích 
se značka AMK Ouběnice opět objevila v seriálu 
mistrovství České republiky.

Posádka Vrátný-Hotový se vrátila po sedmi letech do seriálu mistrovsví 
republiky impozantním způsobem. Pod značkou AMK Ouběnice si v ce-
lém seriálu dojela pro druhé místo za bratranci Pečovými. Kdo ví, jak by 
vše dopadlo, kdyby posádka reprezentující naše AMK odjela celý šampi-
onát. Při posledním závodě v obou jízdách jednoznačně zvítězili a ovlád-
li tak celkově podnik v Horním Újezdě. Děkujeme jim za zviditelnění naší 
obce a přejeme pevné zdraví. Věříme, že je úspěch požene vpřed, a že 
budou naší obec reprezentovat i nadále. 

Bumba Zdeněk
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VÝSLEDKY VOLEB 2025

VÝSLEDKY VOLEB 2025 
OBEC OUBĚNICE
VOLEBNÍ ÚČAST 78,79 %

Konečné výsledky� Procenta

ANO� 25,49 %
strana získala 39 hlasů

STAN� 20,26 %
strana získala 31 hlasů

SPOLU� 18,3 %
strana získala 28 hlasů

Piráti� 15,68 %
strana získala 24 hlasů

AUTO� 9,15 %
strana získala 14 hlasů

SPD� 4,57 %
strana získala 7 hlasů

PŘÍSAHA� 2,61 %
strana získala 4 hlasy
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VÝSLEDKY VOLEB 2025

prvovolička Lenka Baštová prvovolič Stanislav Uhlíř

Volby s přenosnou urnou - Jana Švagrová
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Plánované akce

Listopad 
pátek 21. 11. 2025: �divadelní představení – vesnická komedie 

POSTEL PRO ANDĚLA 
19:30 sál restaurace ve Svatém Poli

Prosinec 
sobota 6. 12. 2025: �Mikulášská nadílka pro děti 

15:30 v klubovně

sobota 6. 12. 2025: �Slavnostní rozsvěcení vánočního stromu 
a vánoční koncert  
17.00 u kapličky v Ouběnicích

Plánované akce
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Kronika obce Ouběnice – pokračování

Rok 1982

Počasí
Opět tento rok začínáme zmínkou o počasí, které v  letošním roce při-
neslo opačný extrém než v minulém roce. Již jaro bylo značně suché 
a chladné. Jarní zemědělské práce byly zpožděny. Skutečný začátek jar-
ních prací nastal po 10. dubnu. Do té doby trvalé jarní mrazíky oddalova-
ly i kvetení stromů. Počátek květu ovocných stromů u třešní a višní byl p 
5. květnu, ostatní stromy v druhé polovině května. Tento měsíc a červen 
i červenec byly zcela bez srážek. Porosty obilí byly nízké, zvláště pak ja-
řiny. Na výsušných jižních svazích nedosahovaly mnohde výšky 20 cm. 
Obilí nedozrávalo, ale dosychalo. Žně začaly velmi brzy, již v druhé polo-
viněčervence. Podle hlášení o postupu žňových prací z 30. července je 
zřejmé, že v tuto dobu byla již podstatná část pšenic a jarních ječmenů 
sklizena. V důsledku sucha trvajícího do 3.srpna byla i katastrofálně níz-
ká sklizeň slámy, která byla pak po celý hospodářský rok nahrazována 
pro potřebu podestýlky pod zvířata pilinami a hoblinami z dřevozpracu-
jících podniků. 4. srpna odpoledne přišla velká bouřka spojená s krou-
pami, která na některých částech katastru naší obce a i jiných částech 
místního Jednotného zemědělského družstva ještě značně poškodila 
nesklizenou část této již slabé úrody. Deště pak trvaly s malými přestáv-
kami 8 dní, po kterých pak mohla pokračovat sklizeň obilí. To však už 
na mnohých místech začínalo klíčit v klasech. Sklizené obilí po 13. srpnu 
muselo být pro zhoršenou jeho kvalitu uskladňováno odděleně. Většina 
tohoto obilí nemohla být použita k potravinářským účelům. Pícninám, 
kterých do této doby byl nedostatek, však tyto deště prospěly a tak v ži-
vočišné výrobě se průběh suchého období neprojevil negativně v takové 
míře jako u sklizně obilovin.

Rybářský svaz
Kromě Svazu požární ochrany, Svazarmu, Mysliveckého svazu, místní 
skupiny Československého červeného kříže a místní skupiny Českoslo-
venského svazu žen je v naší obci i silná skupiny Svazu rybářů. Založen 
byl již v  roce 1970 jako samostatná skupina Československého rybář-
ského svazu Praha. Zakladateli byli Stanislav Bumba, Ouběnice a Josef 

Kronika
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Novotný z Chaloupek, kteří jsou od založení hlavními funkcionáři svazu. 
Ten se od svého založení rozšířil a jeho členové jsou již z širokého oko-
lí. Tato organizace má nyní přes sto členů. Je zde věnována uvedený-
mi funkcionáři veliká pozornost dorostu. Pro mladé členy jsou pořádá-
ny soutěže v rybolovu. Vítězům těchto soutěží jsou věnovány hodnotné 
věcné ceny v podobě rybářských potřeb a rybářského náčiní.

Kříže
U osady Ostrov po pravé straně silnice k Obořišti je přemístěn za zahra-
dou p. Jíry č.p. 34 starý dřevěný kříž. Stál původně na odbočce úvozu 
do Druhlic, asi 200 m dále k Obořišti. Tento úvoz je již z velké části zahr-
nut. Přesné místo udávají ještě 3 velké stromy jasanů. Nad nimi po levé 
straně začínajícího úvozu stál tento kříž, který byl vichřicí při bouřce zlo-
men. Byl zkrácen, nově impregnován a postaven blíž u obce. Na tomto 
místě již nebyl závadou pro zcelování pozemků.

Podle sdělení již zemřelého občana a písmáka Josefa Šebora z Ostrova 
č.p. 47 byl tento kříž postaven koncem 18.století na památku obětem 
tehdejší morové epidemie. Jak dobu tak důvod postavení získal ústním 
podáním od svých předků.

Dalším křížem na  silnici Obořiště – Ostrov – Višňová byl nad Ostro-
vem k Višňové kamenný kříž zvaný „Dragounovic“, u cesty z Chaloupek 
do Višňové Kříž „Hlinomazovic“, za dvorem na cestě Ouběnice – Višňo-
vá byl kříž na křižovatce cesty na louky. Všechny tyto kříže byly v minu-
lých létech neznámými vandaly zničeny. U Dragounovic křížku zůstala 
do letošního roku větší část kamenné spodní části, která však byla v le-
tošním roce vyvrácena zcela ze země. Křížek na cestě Ouběnice – Viš-
ňová na rozcestí k lukám je opět částečně opraven.

Poznámka
V letošním roce 2025 to bylo 26.7. přesně osmdesát let, co na Chaloup-
kách začaly požáry několika obytných domů. Tuto událost osobně zažila 
naše nejstarší občanka paní Lidmila Kubínová. Dům jejích rodičů rovněž 
shořel.
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Podzimní osmisměrka

podzimní 

OSMISMĚRKA

Vytvořila: Bumbová Eliška
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Fotogalerie
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